

特朗普等人因涉嫌推翻 美国2020年总统选举 佐治亚州结果被起诉

新华社华盛顿8月14日电 一封14日公开的起诉书显示,美国前总统特朗普等人因涉嫌推翻美国2020年总统选举佐治亚州结果被该州一大陪审团起诉。

俄罗斯达吉斯坦共和国 加油站起火爆炸 死亡人数增至27人

新华社符拉迪沃斯托克8月15日电(记者 陈畅)今日俄罗斯通讯社15日援引俄罗斯达吉斯坦共和国灾难医疗救助中心消息报道,达吉斯坦共和国首府马哈奇卡拉市一加油站起火爆炸死亡人数已增至27人。

此前,据俄罗斯紧急情况部消息,事故造成12人死亡,66人受伤。

据报道,马哈奇卡拉市一家汽车服务中心14日晚发生火灾,火势蔓延引发附近一座加油站爆炸,造成多人伤亡。

俄紧急情况部15日在社交媒体发文说,截至莫斯科时间15日凌晨1时20分,大火已被扑灭,过火面积约600平方米。因火灾中断的公路交通已陆续恢复。

塔斯社援引达吉斯坦共和国卫生部消息,伤者已全部被送到医院救治,目前正在核实他们的身份信息。

俄罗斯联邦侦查委员会达吉斯坦侦查局已对这起起火爆炸事件提起公诉。

美航天局:2023年7月为 1880年以来最热月份

新华社洛杉矶8月14日电(记者 谭晶晶)美国航天局14日公布的最新分析显示,2023年7月为自1880年有全球气温记录以来平均气温最高的月份。

美航天局戈达德航天研究所通过数万个地面温度计量站以及船载和浮标仪器获取的海面温度数据汇总气温记录。数据显示,2023年7月的平均气温比有记录以来任何7月的平均气温都高,比1951年至1980年的7月平均气温高1.18摄氏度。

数据显示,南美洲、非洲北部、北美洲和南极半岛的部分地区升温幅度尤其大,7月平均气温比同期长期平均气温高约4摄氏度。

美航天局表示,今年7月创纪录的高温与海面温度升高有关,体现了全球变暖的长期趋势。数据显示,过去5年的7月为自1880年以来最热的5个7月。

戈达德航天研究所主任加文·施密特表示,世界各地令人震惊的升温主要是由人类温室气体排放所导致的。全球平均气温的升高加剧了世界各地正在经历的危险的极端高温。

印度北部暴雨成灾 已致近60人丧生

【新华社微特稿】印度地方官员14日说,持续强降雨天气侵袭印度北部喜马偕尔邦、北阿肯德邦,引发洪水、泥石流等自然灾害,造成至少58人丧生。

喜马偕尔邦首席部长苏克温德·辛格·苏库当晚告诉媒体记者,创纪录的大雨在喜马偕尔邦导致50余人丧生。其中,首府西姆拉一座寺庙垮塌,至少9人遇难。

他说,仍有大约20人被埋在废墟之下,预计遇难人数还会增加。

在北阿肯德邦,地方官员说,灾害已经导致8人死亡。

法新社引述一些发自喜马偕尔邦重灾区的照片报道,救援人员在废墟瓦砾中发现遇难者遗体;主要公路、电力管线和通信网络中断;部分铁路因道床被水冲走,铁轨悬空。

喜马偕尔邦所有学校已经停课。

每年6月至9月是印度季风雨季,其间持续强降雨引发洪水、泥石流等灾害并触发大范围破坏并不鲜见。但是有气象专家认为,气候变化显然增加了灾害的频率和威力。

意大利埃特纳火山喷发 邻近机场临时关闭



【新华社微特稿】意大利西西里岛卡塔尼亚机场运营方SAC公司14日说,鉴于机场附近的埃特纳火山出现新的喷发活动以及火山灰沉降,机场至少关闭至15日6时,涉及所有进出港航班。

据路透社报道,埃特纳火山13日晚些时候开始喷发,向西西西里上空喷射岩浆和火山灰。熔岩流在14日黎明前消退,但火山灰仍从其中一个火山口喷出。火山喷发导致卡塔尼亚机场14日关闭,当天进港航班改飞西西里岛其他机场。

机场方面原本期望能在14日下午至晚间恢复运转,但在评估形势后决定推迟至15日6时。SAC公司建议乘客咨询航空公司后再决定是否前往卡塔尼亚机场。

鉴于卡塔尼亚市许多街道已被火山灰覆盖,市长恩里科·特兰蒂诺14日宣布,在48小时内禁止使用摩托车和自行车出行,汽车行驶时速不得高于30公里。

埃特纳火山海拔3300多米,是欧洲最高、活动最频繁的活火山。

意大利国家地球物理学与火山学研究所说,埃特纳火山13日傍晚开始喷发,风将火山灰和烟雾向南吹。该机构14日中午前后表示,本次喷发已经结束。